

## Де є тепер українська освіта в Канаді і як їй забезпечити світле майбутнє

*Олена Гарцула, співголова організаційного комітету конференції «Українська освіта XXI ст.»*

*Христина Бобиляк, член організаційного комітету конференції «Українська освіта XXI ст.»*

Вихідні дні 2 - 4 травня 2014 р. в Альберті були досить «спекотними», хоча за вікном і падав сніг, і пощипував морозець. В Едмонтоні відбулась Всеканадська українська учительська конференція, яку відвідав 81 освітянин з Онтаріо, Саскачевану, Манітоби, Квебеку та Альберти! Це була напевно велика подія в освітній сфері. Такого масштабу конференції відбуваються кожних два роки.

Отже, урочисте відкриття відбулось 2 травня в залі Українського Національного Об'єднання (УНО) і розпочали зі жвавої дискусії на тему «Українська освіта 21-го століття: Де ми є тепер? Як нам забезпечити світле майбутнє у 2030 році». Дискусію вела *Дарія Луців*, голова комітету української двомовної освіти, колишній президент КУК – Провінційної ради Альберти, в панелі виступали *Алла Недашківська*, доцент, виконавчий директор МЦУМ Університету Альберти, *Влодко Бойчук*, голова Національної української шкільної ради КУК, *Оксана Левицька*, голова Комітету шкільних ініціатив УНО з Торонта, *Стефан Пахолок*, випускник української двомовної програми з Едмонтону. Після цього виступив український драматичний театр УНО «Сузір'я» зі своєю колоритною та веселою програмою дотепних жартів. Зустрічали навіть «хлібом-сіллю» - господиня спекла чудовий коровай!

Наступні два дні були дуже насичені: учасники відвідали 15 сесій, на яких були висвітлені актуальні питання шкільництва, проблеми та їх вирішення. Родзинкою було представлення цікавих електронних аплікацій, нових способів використання новітніх технологій у вивченні української мови, таких як «мудра дошка» (Smartboard), iPads, що є необхідним для якісного навчання для усіх студентів. Учні потребують новинок, тож маємо йти в ногу з часом. Піднімали також такі важливі питання про те, що може бути мотивацією для вивчення української мови, чим зацікавити учнів, як підтримати і збільшити їх чисельність. Свої сесії провели: *Яніна Виговська* - вчителька школи Св. Мартина з Едмонтону, президент Групи особливого зацікавлення вчителів української мови Товариства учителів Альберти; *Надія Прокопчук* - старший програмовий менеджер, EAL та інших мов Міністерства освіти Саскачевану; *Ірина Берлінг* - вчителька Суботньої школи Св. Володимира з Торонто; *Ірина Климків* - вчителька Школи українознавства ім. Івана Франка з Едмонтону; *Олена Гарцула* - спеціальний мовний радник Міністерства освіти Альберти; *Леся Лісова* - вчителька Католицької школи Жана Ван'є з Шервуд Парку; *Роман Шиян* - Ph.D., директор Львівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти з України; *Алла Недашківська* - доцент, виконавчий директор МЦУМ Університету Альберти; *Олена Сіваченко* - Ph.D. слов'янської лінгвістики, викладання другої (української) мови Університету Альберти; *Оксана Перець* - МА Університету Альберти; *Таня Онищук* - колишня президент Українсько-канадської шкільної ради в Торонто; *Мелодія Костюк* - консультант міжнародних мов, підтримки персоналу та учнів Інституту інновацій іншомовної освіти Публічної система шкіл Едмонтону; *Татяна Сунак* - президент Українсько-канадської шкільної ради Торонта; *Оксана Левицька* - голова Комітету шкільних ініціатив УНО в Торонто; *Влодко Бойчук* - голова Національної української шкільної ради, Конгрес українців у Канаді.

На конференції було два ключових промовці: *Роман Шиян* - директор Львівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти з України із виступом «Куди йде українська освіта у 21 столітті?» та *Оленка Білаш*, професор з іншомовної освіти факультету освіти Університету Альберти із виступом на тему: «Найліпші світові приклади: Ефективні стратегії 21 століття у навчанні мови і культури» (Global Best Practices: Effective 21<sup>st</sup> Century Language and Culture Learning Strategies)

На цій конференції, безперечно, була чудова нагода зустріти давніх колег, познайомитися з новими обличчями, поділитись думками, досвідом, методикою, матеріалами і свіжими ідеями. Відчувалося випромінювання натхнення до нових викликів, звершень, тож по домівках усі роз'їхались з новими ідеями та гарними враженнями.

Детально про перебіг конференції буде повідомлено на сайті [www.Shkola.ca](http://www.Shkola.ca)

Ну що ж, тепер до зустрічі на наступній конференції у 2016 році в м. Торонто!

Особлива подяка організаціям, котрі підтримали конференцію:

Альбертська фундація українського освітнього товариства

Вчителі української мови: Група особливого зацікавлення – Товариство учителів Альберти

Інститут інновацій іншомовної освіти (iisle) Публічної системи шкіл Едмонтону

Методичний центр української мови, Канадський інститут українських студій, Університет Альберти

Міністерство освіти Альберти

Село спадщини української культури

Українське національне об'єднання, філія в Едмонтоні